

## 打卡 世界杯

2022 卡塔尔世界杯特别报道



前意大利国脚托蒂(右)在比赛后与前巴西国门塞萨尔相互致意。

卡塔尔世界杯半决赛的硝烟已经弥散,决战的鼓声尚未擂起,在位于多哈繁华地段的哈里发国际网球中心,15日迎来了一群特殊的客人。

趁着世界杯休赛日的当口,由近百名球员组成的8支队伍,正在这里参加第一届国际足联传奇杯足球赛。一群来自不同地区、性别、年龄段,有故事、有球技的著名球星难得地相聚在了多哈。在这群人当中,有依然玉树临风的卡卡、身材矫健的西多夫,也有身材出现变化的维埃里、特雷泽盖、斯内德……

每队场上共有6名球员,比赛分为上、下半场,共30分钟。和大多数传奇赛一样,在这里,战术没那么严谨、阵型没那么讲究,甚至有时连规则和比分,也不再重要。两队候场时,已经闻不到剑拔弩张的气息,嬉笑声填满了窄窄的球员通道。

虽然脚下频率不及当年,但在举手投足之间,仍可以依稀地看到这些球员巅峰时期的影子。托蒂大力的远射,卡卡犀利的突破,特里准确的卡位,卡西利亚斯潇洒的扑救,就连已经满头白发、大腹便便的斯托伊奇科夫射起门来也丝毫看不出动作的变形。当特里在一次拼抢中撞倒弗兰,记者在刹那间仿佛感受到了“穿越”:“这是欧冠联赛吗?”

不仅如此,一些性格球员还在现场“耍宝”:被称为“疯子门将”的伊基塔,就数次将球带至中场;智利前锋萨莫拉诺再现了经典的“1+8”号球衣;前国际米兰门神塞萨尔索性披着一件好友罗纳尔迪尼奥的球衣上阵……比赛期间,并非所有替补席上的球员都关注着场上局势,有的在与老友交谈,有的则起身与球迷互动。

虽然说是“玩”,但随着比赛的深入,有些球员难免较起了真,比如斯内德就因队友传球不到位,连连摊手,西多夫因质疑对手犯规,还向裁判表达了不满。

与世界杯正赛一样,传奇赛也设置了媒体混采区。一部分球员依旧耍起了“大牌”,对于记者的招呼一笑了之,但也有球员向我们打开了“话匣子”。球员时代脾气火爆的德国门将莱曼,这次面对采访,始终面带微笑,一团和气,他说:“感谢国际足联和卡塔尔方面组织了这样一场有趣的赛事,让我们有机会与熟悉的球员再次踢比赛。我所在的队伍中有很多意大利球员,很遗憾,在2006年的世界杯半决赛,我就是输给了他们。”

谈到即将打响的世界杯决赛,莱曼说:“我本身没有偏向,但我觉得阿根廷队赢球的可能性稍微大一些,因为他们对冠军更加渴望。”

对于莱曼而言,这是一场有趣的比赛。对于记者本人来说,也是一次充满回忆的经历。记者已经年过而立,按理说已经过了“追星”的年龄。可当托蒂、内斯塔、皮耶罗这帮陪伴着我度过小学、中学、大学的“70后”球星集体现身时,心中又不免泛起一丝涟漪,于是自然地想起了当年搜集球星海报、一出校门就去买体育报刊的日子。我坐在场边,望着他们,从下午,到日落,再到天黑。

我知道,不久后,这场传奇赛就会淹没在世界杯决赛的新闻当中。但仍会有人记得,在一个阳光明媚的午后,一群老伙计们在绿茵场上的“撒欢”,和一群追随的人们。

据新华社电

## 看世界杯 喝放心茶



大别山无污染、无农药,自然生长的  
六安瓜片、黄山毛峰等。

扫码加好友到店赠送价值60元野生绿茶一份



联系人:朱女士 电话:13453172658

太原市服装城新精品茶城62号天禾茶业

太原市服装城新精品茶城62号天禾茶业

## 老伙计们的聚会



前乌拉圭国脚弗兰(中)在比赛中与前英格兰国脚特里(右)拼抢倒地。



前巴西队国脚卡卡在比赛中射门。



前西班牙国门卡西利亚斯在比赛中扑救。



前巴西国脚卡洛斯(中)在替补席观赛。



前阿根廷国脚萨内蒂(右一)。



前意大利国脚维埃里(左)与前德国国脚克林斯曼在替补席观赛。 本版图片均据新华社